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FECHA DE VIAJE: MAYO A DICIEMBRE DE 2024

Lleva tus vacaciones al siguiente nivel en Universal Orlando Resort. Sumérgete de lleno en la siguiente generación de entretenimiento éxito de taquilla en Universal Studios Florida. Viaja a través de legendarios mundos de increíbles héroes en Universal Islands of Adventure. Disfruta de la emoción y relajación de un paraíso tropical como ningún otro en el parque acuático temático Universal Volcano Bay. Con tres fascinantes parques temáticos y los restaurantes y oferta de entretenimiento de Universal CityWalk, necesitarás como mínimo tres días de tus vacaciones en Universal Orlando… eso si al final no vuelves para buscar más. La diversión está más que asegurada para todos los miembros de la familia. Vive unas vacaciones que superarán cualquier experiencia previa en Universal Orlando Resort.

La mejor manera de visitar Universal Orlando Resort es con una entrada multiparque - parque a parque que te garantiza días de aventuras sin igual. Además, el parque acuático Universal Volcano Bay ya está abierto así que ¡asegúrate de llevarte una entrada a 3 parques!

Las entradas Date Based son entradas cuyo precio se calcula en función de la fecha de la visita y deben ser usadas durante un periodo de tiempo determinado. No está permitido el acceso en una fecha anterior a la fecha de entrada seleccionada o posterior a la fecha de fin de la entrada. Es muy importante adquirir la entrada según el primer día de uso planeado.

Las entradas son válidas por el número de día seleccionados durante el periodo de tiempo que se muestra a continuación, desde e incluida la fecha de servicio:

· Entrada de 1 día - válida para el día adquirido

· Entrada de 2 días – válida para 2 días de acceso dentro de los 5 días posteriores a la primera fecha de uso

· Entrada de 3 días – válida para 3 días de acceso dentro de los 6 días posteriores a la primera fecha de uso



Por ejemplo, una entrada de 3 días a Universal Orlando con la fecha de inicio para el 1 de agosto será válida para seis (6) días de acceso desde el 1 de agosto hasta el 6 de agosto.

ENTRADA MULTIPARQUE a 2 o 3 PARQUES – PARQUE A PARQUE

Qué incluye:

· Universal Studios Florida

· Universal Islands of Adventure

· Parque acuático temático Universal Volcano Bay (únicamente incluido en las entradas a 3 parques)

· Todas las entradas multiparque – parque a parque son válidas para 2 o 3 días de acceso a Universal Studios Florida, Universal Islands of Adventure y, únicamente si se selecciona una entrada a 3 parques, al parque acuático temático Universal Volcano Bay Water Theme Park, el mismo día y durante el número de días adquiridos.

ENTRADA MULTIPARQUE a 2 PARQUES – ENTRADA BASE

Qué incluye:

· Universal Studios Florida

· Universal Islands of Adventure

· Entrada disponible para 1 acceso por día durante 2 días a Universal Studios Florida o al parque temático Universal Islands of Adventure. La entrada es válida para un único acceso por día al parque elegido durante el número de días seleccionados.

2 PARQUES 1 DÍA - ENTRADA PARQUE A PARQUE

Qué incluye:

· Universal Studios Florida

· Universal Islands of Adventure

· La entrada 2 parques 1 día - parque a parque ofrece un acceso a Universal Studios Florida y al parque temático Universal Islands of Adventure en la fecha seleccionada.



ENTRADA BASE 1 DÍA

Qué incluye:

· Universal Studios Florida o Universal Islands of Adventure

· La entrada base de 1 día es válida para una visita a Universal Studios Florida o al parque temático Universal Islands of Adventure en la fecha seleccionada.

· Las entradas parque a parque incluyen acceso a The Wizarding World of Harry Potter - Hogwarts Express.

· Las entradas base no incluyen acceso a The Wizarding World of Harry Potter - Hogwarts Express.

UNIVERSAL STUDIOS FLORIDA

Sumérgete en la siguiente generación de entretenimiento éxito de taquillas en Universal Studios Florida. Tópate con los traviesos minions, irrumpe en Krustyland con The Simpsons  y junta tus fuerzas con los TRANSFORMERS cuando te encuentres justo en medio de la acción.

UNIVERSAL ISLANDS OF ADVENTURE

Entra en el legendario mundo de los héroes en Islas of Adventure. Tópate con King Kong, enfréntate a los villanos junto a Spider-Man, avanza a alta velocidad con The Incredible Hulk y huye de las rapaces hambrientas en Jurassic Park.

PARQUE ACUÁTICO TEMÁTICO UNIVERSAL VOLCANO BAY

Experimenta la vida sin preocupaciones en una isla en Universal Volcano Bay. Es un parque acuático nuevo como ningún otro donde las emociones y la relajación fluyen en perfecta armonía. En Volcano Bay a todos los clientes se les concede el poder del TapuTapu, el brazalete resistente al agua diseñado especialmente para el parque. Con un solo toque de muñeca, podrás esperar en fila en la nueva Virtual Line sin perderte las atracciones y sin dejar de revelar asombrosas sorpresas. Con TapuTapu olvídate de esperar en las largas colas, de arrastrar flotadores o de esperar a que la diversión empiece. Volcano Bay es un paraíso tropical a pocos pasos de todos lo que Universal Orlando Resort  tiene para ofrecer.





Universal CityWalk – La capital del entretenimiento en Orlando

Universal CityWalk es el epicentro del entretenimiento en Orlando y alberga los clubes nocturnos más populares, así como los mejores restaurantes, salas de conciertos, tiendas, salas de cine, artistas callejeros, mini-golfs y mucho más. CityWalk hará que tus noches en Universal Orlando sean tan emocionantes como tus días.

Las entradas anteriormente citadas no son reembolsables ni transferibles y deben ser utilizadas por la misma persona todos los días. Válido solo durante las horas normales de funcionamiento. Los parques, atracciones u oferta de entretenimiento pueden: cerrar o no estar disponibles por tareas de renovación, capacidad, climatología adversa o celebración de eventos especiales; cambiar las horas de funcionamiento; e interrumpir su funcionamiento sin previo aviso y sin responsabilidad para los propietarios de Universal Orlando Resort (“Universal”). Las entradas mencionadas excluyen específicamente la entrada a eventos que requieren entrada por separado en cualquiera de los parques temáticos Universal o en los locales de CityWalk. Para entrar a algunos locales de CityWalk es necesario tener 21 años o más. No incluye entrada a Cinemark Universal Cineplex 20 with IMAX, el espectáculo de Blue Man Group o Hollywood Drive-In Golf. Pueden aplicarse restricciones adicionales y todo lo incluido está sujeto a cambios sin previo aviso. A menos que se indique lo contrario, el aparcamiento no está incluido y no hay descuentos en comida ni artículos de promoción comercial. Es obligatorio llevar un documento de identidad con fotografía válido.

The Simpsons &  2020 Fox. TRANSFORMERS y todo lo relacionado con sus personajes son marca registrada de Hasbro y se utilizan bajo su permiso.  2020 Hasbro. Todos los derechos reservados.  2020 MARVEL. Jurassic Park  Universal Studios/Amblin. Los elementos de Universal y todo lo relacionado con ellos & 2020 Universal Studios. Todos los derechos reservados.

En relación con la compra de productos de Universal Orlando y la visita a Universal Orlando, incluidos Universal Studios Florida, Universal’s Islands of Adventure, Universal’s Volcano Bay, Universal CityWalk y los hoteles de la cadena de Universal Orlando Resort, te informamos que debes cumplir con las políticas de Universal Orlando, las pautas establecidas por los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades (CDC), así como con las recomendaciones sanitarias oficiales. Ten en cuenta que cualquier espacio público en el cual haya personas presenta un riesgo inherente de exposición a la COVID-19 y Universal Orlando no puede garantizar que no estarás expuesto al virus durante la visita. Al visitar Universal Orlando, reconoces y aceptas dichos riesgos inherentes asociados a tu visita. Al acceder a Universal Orlando y sus instalaciones, aceptas los «Términos de servicio» de Universal Orlando (incluido el arbitraje, renuncia a demandas de acciones de clase, asunción de riesgo y la exención de responsabilidad por enfermedad infecciosa).
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“Nos esforzamos y nos entregamos al completo para que su experiencia sea inolvidable.”
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