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¡EUROPA IMPERIAL! 
PAÍSES 
PAISES BAJOS ALEMANIA CHEQUIA HUNGRIA ESLOVAQUIA AUSTRIA
Salidas de 2025:
Septiembre: 03 / 10 / 17 / 24
Octubre: 15 / 22 / 29
Itinerario 
Salida miércoles 
 
1 AMÉRICA - ÁMSTERDAM 
Vuelo con destino a la ciudad de Ámsterdam, noche a bordo. 
DÍA 2 ÁMSTERDAM 
Recepción en el aeropuerto y traslado al hotel. Alojamiento 
 
DÍA 3 ÁMSTERDAM 
Desayuno. Visita panorámica recorriendo la Plaza Dam, Barrio judío, Torre de las lágrimas y visita a un taller de pulido de diamantes. Tarde libre. Excursión opcional a los pueblos pesqueros de Marken y Volendam o recorrido de la ciudad en barco por los canales. Alojamiento. 
 
DÍA 4 ÁMSTERDAM - *HANNOVER* - BERLÍN 
Desayuno. Salida hacia irresistible ciudad de Hannover, tiempo libre para contemplar el Antiguo Ayuntamiento y la Iglesia del Mercado, así como su nuevo Ayuntamiento etc. A la hora indicada continuación del viaje hacia capital alemana. Llegada a Berlín. Alojamiento. *(En caso de no tener mayoría suficiente en el tramo Amsterdam-Berlín, el trayecto se realizará en tren, en este caso no habrá posibilidad de visitar Hannover)*. 
DÍA 5 BERLÍN 
Alojamiento y desayuno. Por la mañana visita panorámica de la ciudad para conocer los principales monumentos, calles y avenidas de esta importante ciudad hasta hace poco dividida, y símbolo de la reunificación: Puerta de Brandemburgo, Potsdamer Platz, Alexanderplatz, Kurfürstendamm... y los restos del muro que dividía la ciudad hasta 1989. Posibilidad de realizar excursiones opcionales. Tarde libre. Alojamiento 
 
DÍA 6 BERLÍN - DRESDE - PRAGA 
Desayuno y salida hacia Dresde, la antigua capital de Sajonia, a orillas del Río Elba que fue prácticamente destruida durante los bombardeos en la II Guerra Mundial. Tiempo libre y continuación hacia la República Checa para llegar a Praga. Alojamiento. *(En caso de no tener mayoría suficiente en el tramo Berlín- 
Praga, el trayecto se realizará en tren, en este caso no habrá posibilidad de visitar Dresde) * 

DÍA 7 PRAGA 
Desayuno. Visita panorámica de la ciudad de sus sinuosas calles y los lugares de incuestionable valor cultural e histórico como La plaza de Wenceslao, la universidad de Carlos, el teatro de los Estados checos, y por supuesto la plaza de la ciudad vieja, con el Reloj Astronómico, que entre otras maravillas hacen de esta ciudad un enclave único. Visita en la iglesia del niño Jesús de Praga. Continuación cruce por el monumental puente de Carlos al otro lado de la ciudad donde se hará recorrido a pie los tres barrios que lo componen: La ciudad nueva, la ciudad vieja y el barrio judío cada uno de los cuales tiene su propia plaza mayor e iglesia. Tarde libre alojamiento 
 
DÍA 8 PRAGA - *LEDNICE* - BUDAPEST 
Desayuno. Salida temprano de Praga. En la región de Moravia conocemos Lednice, ciudad declarada Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO. Tiempo libre para conocer sus jardines y admirar su castillo. A la hora indicada continuación hacia Budapest, llegada y alojamiento en el hotel previsto. *(En caso de no tener mayoría suficiente en el tramo Praga-Budapest, el trayecto se realizará en tren, en este caso no habrá posibilidad de visitar Lednice)*. 
 
DÍA 9 BUDAPEST 
Desayuno. Visita panorámica de la ciudad que se divide en dos zonas, Buda donde se encuentra la ciudad vieja, y Pest zona moderna comercial. Comenzaremos por la colina del castillo en Buda para contemplar el Danubio y toda la extensión del Pest. Recorreremos el barrio antiguo para conocer los orígenes de la ciudad, pasando por la catedral de Matías, símbolo de la época más gloriosa de Hungría, El Bastión de los pescadores, etc. Por la noche se ofrecerá opcionalmente un espectáculo folclórico con cena. Alojamiento. 
DÍA 10 BUDAPEST - BRATISLAVA - VIENA 
Desayuno. Salida hacia Bratislava, breve parada en esta ciudad para disfrutar de su casco antiguo, que data del siglo XVIII y es exclusivamente peatonal. Continuación del viaje hasta Viena. Llegada y visita panorámica de esta bonita ciudad, situada junto al río Danubio, con un gran legado artístico e intelectual, recorriendo el Palacio de Belvedere, el edificio de la Opera, Palacio Real, Ayuntamiento, Iglesia Votiva, Canal del Danubio, el Práter con la emblemática Noria etc. Alojamiento. 
 
DÍA 11 VIENA 
Desayuno. Día libre para seguir disfrutando de Viena, recomendamos visita a alguno de sus palacios, en especial el de Schönbrunn, residencia de verano de los Habsburgo, conocido como el Versalles francés, considerado una de las más bellas construcciones barrocas de Europa. Alojamiento. 
 
DÍA 12 VIENA - AMÉRICA 
Desayuno, a la hora convenida traslado al aeropuerto para tomar el vuelo de regreso 







HOTELES PREVISTOS O SIMILARES
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Nota: Relacionamos los hoteles utilizados con mayor frecuencia en este programa. Esto a manera informativa, indicando también que el pasajero puede ser alojado en hoteles similares conservando la categoría. El listado final de hoteles será confirmado 8 días antes del viaje, con la entrega de los servicios. 
EL PRECIO INCLUYE 
· Alojamiento en hoteles de categoría T/P 
· Desayuno diario 
· Guía acompañante durante todo el recorrido 
· Seguro Turístico Básico 
· Suplemento aplicado en los meses de julio y agosto debido a la celebración en París de los Juegos Olímpicos. 
· Transporte en autocar turístico 
· Traslados Aeropuerto - Hotel - Aeropuerto 
· Visita con guía local en los lugares indicados 
· Asistencia médica internacional hasta los 69 años, a partir de los 70 años aplica un suplemento (consultar con su ejecutivo comercial) 
· Tiquetes aéreos / vuelos con escala en Madrid 
· Equipaje: 1 maleta de 10kg en cabina +1 articulo personal tipo morral (sin manija ni rodachines ) 
 
EL PRECIO NO INCLUYE 
· Gastos y/o servicios no especificados Alimentación no especificados 
· Tours opcionales 
· NOTA IMPORTANTE Tener en cuenta que cuando el trayecto se realice en tren se hará con guías locales, en ningún momento irán asistidos de guía acompañante. 
 
· Equipaje en bodega 
Notas 
· Tarifa sujeta a cambio y disponibilidad al momento de la reserva sin previo aviso. 
· Para reservar se requiere un depósito del $5.000.000 por pasajero, saldo a cuotas iguales mensuales hasta 60 días antes de la fecha de viaje. 
· Tarifa por persona valida únicamente en acomodación DOBLE/TRIPLE 
· Este itinerario puede sufrir modificaciones o cambio en el orden indicado sin previo aviso, pero se mantendrá el contenido y los servicios incluidos. 
· Todos los itinerarios publicados pueden estar sujetos a posibles cambios en el destino, ya sea por problemas climatológicos u operativos. 
· Las visitas detalladas pueden cambiar el orden o el día de operación siempre incluyendo los mismos servicios. 
REQUISITOS INDISPENSABLES PARA LA RESERVACIÓN 
· Solicitar disponibilidad de cupos con su ejecutivo comercial 
· PASAPORTE: Para tomar la reserva se requiere el envío de la copia legible del pasaporte de cada uno de los pasajeros, vigente mínimo 6 meses al inicio del viaje. 
· Realizar el primer depósito, según programa. 
 
Valor por persona
Desde
$7.599.000
(Tarifa por persona valida en acomodación doble/triple)










REGLAS Y CONDICIONES GENERALES 
 
Una vez emitidos los tiquetes, no se permite cambio de nombres, ruta, ni correcciones. 
Al recibir el depósito que el pasajero entrega GREMTUR entiende que el pasajero se ha enterado y aceptado cada una de las condiciones, políticas de pago y cancelaciones. 
Las visitas incluidas son prestadas en servicio regular, no en privado. 
Los hoteles mencionados como previstos al final de cada circuito están sujetos a variación, sin alterar en ningún momento su categoría. 
Las habitaciones son en categoría estándar/ en acomodación triple, siempre contaran con 2 camas En caso de no recibir copias de pasaportes colombianos en la fecha establecida, GREMTUR no se hace responsable por la información recibida, cualquier cambio o modificación será responsabilidad del pasajero y estará sujeto a las condiciones y cargos de la aerolínea, operadores terrestres y entidad migratoria por visado, nombres mal escritos o nombres cambiados por ser residentes de otros países. 
Los documentos de viaje se entregarán 08 días antes de la salida. 
Itinerario sujeto a cambio sin previo aviso y de acuerdo con las disposiciones y restricciones de cada país por pandemia, cierre de fronteras, conflictos políticos y/o cancelación de la operación aérea o algo similar. 
En caso de no tomar algún servicio del programa NO será reembolsable. 
Pasajeros mayores de 69 años hasta 85 años deben pagar un suplemento en la tarjeta médica de asistencia. 
La asistencia médica cubre a nivel mundial excepto en el país de residencia del pasajero. 
Si el pasajero tiene alguna condición de discapacidad deberá llevar sus elementos de ayuda (uso de bastón, silla de ruedas plegable, muletas, etc.), debe viajar con un acompañante que le asista en todo lo referente al viaje, debe tener en cuenta que algunos recorridos no tienen acceso para silla de ruedas, lo cual quiere decir no podrá disfrutar en un 100% su viaje. 
Cualquier reprogramación de fecha que se genere, el pasajero deberá asumir las diferencias a las que haya lugar por tiquetes aéreos o porción terrestre. 
GREMTUR no es responsable por la condición migratoria de las personas que toman los paquetes promocionados, como tampoco presta asesoría al respecto. Es responsabilidad del pasajero asesorarse con el departamento de migración en Colombia sobre los requisitos según su condición migratoria, ya sea como residente en Colombia o de otro país. GREMTUR sugiere a los pasajeros que revisen las prohibiciones al viajar, las advertencias, visados, permisos, anuncios y consejos que expide el gobierno colombiano antes de reservar un viaje con destino Internacional. GREMTUR no es responsable por los cambios operacionales que pueda tener la aerolínea. 
La aerolínea puede modificar en cualquier momento los horarios de vuelo. 
En caso de que los pasajeros cambien por cuenta propia los vuelos confirmados, será responsabilidad del pasajero cubrir todos los gastos que se generen en porciones terrestres, vuelos, y servicios no utilizados. 
El tiquete del presente programa adquirido es punto a punto, es decir el origen y regreso serán los confirmados en la entrega de su tiquete aéreo, por lo tanto, no permite cambio de ruta o uso parcial. 
Si por cualquier motivo el pasajero se ve obligado a suspender el itinerario de los vuelos previstos (por voluntad propia, accidente, negligencia, urgencia de regreso, enfermedad, requerimiento legal o migratorio etc.), y no puede realizar los vuelos indicados en el itinerario en las fechas confirmadas; se perderá en su totalidad el tiquete aplicando la regla de la tarifa aérea promocional “no permite cambio de fecha ni ruta” por lo tanto no hay lugar a reembolso por dicho cambio. *No aplican certificados médicos. 
Una vez emitido el tiquete, si el pasajero desiste de su viaje, no tendrá ningún reembolso aéreo. 
El tiquete adquirido no permite acumular millas. 
La asignación de sillas la efectúa directamente la aerolínea. 
 
CONDICIONES GENERALES
Para los menores de edad que viajen a un destino internacional con 1 de sus padres deben contar con el permiso de salida del país firmado y autenticado por el padre que no viaja con el menor y debe llevar el registro civil original. Es exclusiva responsabilidad del pasajero renovar el pasaporte por los siguientes motivos: 1. rectificación de datos en el documento de identidad, 2. Por vencimiento 3. Por daño que impida su uso 4. Cuando el pasaporte vigente no cuente con las páginas suficientes 5. Cuando el documento cambie de tarjeta de identidad a cedula (al cumplir la mayoría de edad), cuando el documento cambie de registro civil a Tarjeta de identidad (al cumplir los 7 años). 
La reserva es operable para las fechas propuestas en este plan. 
El Check In y el Check Out se establece por política de cada hotel. 
Es responsabilidad de los pasajeros entregar a Gremtur el mismo día en que sea adquirido el plan, fotocopia de documento de identidad y pasaporte (vigente y legible). Para realizar reservas y emisión tiquete, en caso de no recibir copias de pasaportes en la fecha establecida, Gremtur no se hace responsable por la información recibida. 
Gremtur no es responsable por la prestación y retrasos en los vuelos, ni por la decisión que tome el viajero en la categoría de hoteles y servicios escogidos, teniendo en cuenta que ha sido una decisión voluntaria. Lo anterior de conformidad con el art. 3º y 4ºDecreto 2438 de 2010. 
El pasajero será el exclusivo responsable de la custodia de su equipaje y documentos de viaje. En ninguna circunstancia Gremtur responderá por el extravío, daño, deterioro o pérdida de elementos del pasajero. 
Los menores de edad que no viajen con alguno de sus padres deben presentar obligatoriamente permiso de salida del país, de no tenerlo es responsabilidad del pasajero. 
Los tiquetes aéreos no serán endosables, reembolsables, no revisables, cualquier cambio por parte del cliente o pasajero nos regiremos a las condiciones y penalidades de cada aerolínea y hotel u operador. 
Los váuchers o documentos de viaje para destinos nacionales se entregan 8 días después del pago total del plan. Para cruceros y circuitos serán entregados 8 días antes del viaje. 
Itinerario sujeto a cambios en destino para garantizar la operación y la seguridad de los pasajeros. Gremtur no se hace responsable por consignaciones en cuentas diferentes a las mencionadas en nuestras liquidaciones de reserva. 
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Amedia Amsterdam Airport
Comfort Hotel Lichtenberg
Ibis Praha Mala Strana

The Aquincum Hotel Budapest

The Arion CityHotel Vienna
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